2804. Сопротивление в цепи нагрузки генератора переменного тока увеличилось. Как должна изменится мощность двигателя, вращающего генератор, чтобы частота переменного тока осталась прежней?

Если частота переменного тока остается прежней, то это означает, что осталось прежним число оборотов двигателя и генератора. Поэтому не изменяется и ЭДС генератора. При большом внешнем сопротивлении в цепи потечет меньший ток и, значит, будет выделяться меньшая мощность. Следовательно, мощность двигателя, вращающего генератор, должна быть уменьшена.































